



法務部矯正署雲林監獄新聞稿

發稿日期：107 年 5 月 3 日

聯絡人：副典獄長 戴明璋

聯絡電話：05-6324651

雲監收容人以「馨」傳心，與家屬「互動玩自拍」

法務部矯正署雲林監獄於 5 月 3 日上午辦理母親節收容人面對面懇親活動，為讓高牆內充滿溫馨氣息，在懇親會場展示收容人母親節創意壁報比賽成果，讓家屬感受收容人的用心與創意。不同以往的是，該監特地安排製造歡樂氣氛的「互動拍拍機」並為收容人準備康乃馨。讓收容人用即拍即印的方式，與家屬「互動玩自拍」，只見收容人及家屬大排長龍，每個家庭拿到照片時，個個笑容滿面，大讚該監的體貼與用心。

該監鼓勵收容人把平時不好意思對母親說的話寫在感恩卡，安排收容人站在母親的面前，用最誠摯的心獻上感恩卡，每位收容人都主動跪下來，握著母親的手說：「媽！您辛苦了！我愛您！」，並給母親一個長長的擁抱，慈母頻頻拭淚，場面非常感人。阿華感恩的說，藉著贈送感恩卡表達孝心，是他一直想做而不敢做的事，感謝監方的安排。

另外監方為讓收容人與家屬都能同步學習，與臺灣更生保護會雲林分會合辦更生宣導及家庭衛生教育，並邀請毒品危害防制中心派員宣導。為讓收容人在孩子成長中不缺席，該監特地為收容人錄製「枕邊細語-為孩子說故事」CD 贈送給家屬，其中收容人阿啟錄製了「謝謝你來當我的寶貝」及自己改編的故事。阿啟在商場大起大落，為了還債，挺而走險，踏上了販毒的不歸路，錯過兒女成長階段，希望兒女在聽父親說故事的同時也能聽見遲來的道歉。阿啟悔悟的說：「當時鬼迷心竅，為了賺取暴利，走私毒品。還好被抓進來，真是慶幸，如果讓那些毒品流入市面，不知要害多少家庭破碎，成為萬惡不赦的罪人」。

典獄長林憲銘表示，有些家屬風塵僕僕清晨 6 點左右就在接見室等候，這份對收容人愛與關懷令人動容。並勉勵收容人從心改造，積極參與監內各項活動及輔導課程，平時更要體恤家人的辛勞，減少家

人的負擔，出監後要努力照顧家庭回饋社會，並祝福現場的媽媽們
「母親節快樂」。